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САОПШЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

Потписан уговор о реализацији пројекта
Културна политика као алатка за заједништво и регионални развој
                               скраћени назив: ПОЛОВИ КУЛТУРЕ

Пројекат “Културна политика као алатка за заједништво и регионални развој” 
потписан је 6. јуна 2013. у Темишвару у оквиру другог позива ИПА програма 
прекограничне сарадње Румунија-Србија, када је званично почела реализација пројекта 
која ће трајати наредних 16 месеци.

Град Панчево је партнер на поменутом пројекту заједно са градовима Зрењанином и 
Темишваром,  невладином организацијом Грађански парламент из Вршца, док је носилац 
пројекта Интеркултурални институт из Темишвара. Укупна вредност пројекта је 
315.682.09 евра, а донација за град Панчево износи 41.494,50 евра.

Циљ пројекта се односи на унапређење сарадње у области културе румунског и српског 
дела Баната, узимајући у обзир традицију и богато културно наслеђе овог региона, али с 
нагласком на савремено стваралаштво из области визуелне културе и уметности банатског 
региона. Култури се у овом пројекту приступа као једном од најбитнијих поља локалног и 
регионалног развоја и основу сарадње између две суседне земље. 

Планиране пројектне активности треба да побољшају и унапреде културну понуду овог 
региона кроз сарадњу и размену знања искустава, најпре путем заједничког креирања 
регионалне стратегије културног развоја Баната која представља основу пројекта али и 
осигурава одрживост сарадње партнера у будућности.   

У области стратешког планирања у култури град Панчево се често наводи као пример 
добре праксе, будући да је прва локална самоуправа у Србији која је усвојила стратешки 
документ културног развоја града за период 2010-2015. Учешћем у овом пројекту Панчево 
ће извршити евалуацију постојећег стратешког документа, предложиће акционе планове 
за 2014. и 2015. годину, али ће и активно учествовати у изради Банатске стратегије 
културног развоја. Пилот акција, као прва активност у оквиру имаплементације поменуте 
Банатске стратегије културе, биће спроведена у Панчеву изложбом “Уметнички павиљон 
Баната” која за циљ има представљање савремене уметничке сцене Баната путем радова 
актуелних уметника из градова партнера на пројекту.

http://www.romania-serbia.net/
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У оквиру пројекта реализоваће се :

 истраживање културних потреба и навика грађана Панчева, које ће 
послужити приликом израде Стратегије културног развоја Баната,

 евалуација актуелне Стратегије културног развоја града Панчева 2010-
2015, као и креирање локалних акционих планова за 2014. и 2015. 
годину,

 израда брошуре која ће обухватити резултате два наведена истраживања, 

 изложба “Уметнички павиљон Баната” на којој ће бити представљен рад 
најактуелнијих савремених стваралаца из румунског и српског дела 
Баната са пратећим тројезичним каталогом,

 шесторо младих људи из Панчева ићи ће на међународни семинар у 
Темишвар,

 петоро културних радника из Панчева ићи ће на стручно усавршавање у 
Темишвар,

 Округли сто на тему “Јавни, приватни и цивилни сектор у локалној и 
регионалној културној политици” који ће бити организован у Панчеву.

Контакт:

Маријана Коларић, координаторка за активности везане за град Панчево, 
тел: 013/308-795, имејл: marijana.kolaric@pancevo.rs

Чедомир Марков, пи-ар менаџер пројекта, тел: 013/308-907, 065/866-25-13, 
имејл: cedomir.markov@pancevo.rs

                 Датум: 24. јун 2013. 
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